

Οι Ηπειρώτες συμπαραστέκονται στους πλημμυροπαθείς Θεσσαλίας



Ανακοινώσεις της Ομοσπονδίας Μουργκάνας και άλλων μαζικών φορέων της Ηπειρωτικής αποδημίας

Την έμπρακτη αλληλεγγύη τους στους πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας, εκφράζουν- με διάφορους τρόπους- και οι μαζικοί φορείς της Ηπειρωτικής αποδημίας και της Ηπείρου. Παραθέτουμε στη συνέχεια τις ανακοινώσεις 4 φορέων της Ηπειρωτικής αποδημίας και της Ηπείρου, με τις οποίες εκφράζουν την αλληλεγγύη τους στους πληγέντες κατοίκους των 4 νομών της Θεσσαλίας (Καρδίτσας, Λάρισα, Τρικάλων και Βόλου). Στις επόμενες μέρες, θα φιλοξενήσουμε στην ιστοσελίδα της Ηπειρωτικής Σύσπειρωσης και τις ανακοινώσεις άλλων φορέων της Ηπείρου, που αναμένεται να εκδοθούν, σε ένδειξη αλληλεγγύης στους πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας.

Ομοσπονδία Μουργκάνας

Το ΔΣ της Ομοσπονδίας Μουργκάνας, ανακοίνωσε ότι «Συγκεντρώνει είδη πρώτης ανάγκης για τους πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας» και «καλεί όλους τους απόδημους της Μουργκάνας, όλα τα ΔΣ, όλες τις Αδελφότητες, όλες τις Ομοσπονδίες και την ΠΣΕ να εκφράσουν την αλληλεγγύη τους, την οργή τους και τη διεκδίκηση της Ζωής που αξίζει σε όλους τους συνανθρώπους μας».

Με την ίδια ανακοίνωση, η Ομοσπονδία Μουργκάνας κάνει γνωστό ότι «συγκεντρώνει καθημερινά στα γραφεία της (Οδός Γερανίου 44, 5^{ος} όροφος, Ομόνοια) από τις 11:00 ως τις 14:00 και από τις 18:00 ως τις 21:00, τα παρακάτω είδη για τους πλημμυροπαθείς Θεσσαλίας:

- **Εμφιαλωμένα νερά (κατά προτεραιότητα).**
- **Χυμούς**
- **Συσκευασμένη τροφή έτοιμη για κατανάλωση (κονσέρβες, κομπόστες κ.α.)**
- **Μπισκότα – Κρουασάν – Μπάρες δημητριακών – Παστέλια**
- **Φρυγανιές – Παξιμάδια**
- **Είδη ατομικής υγιεινής (Πάνες, Μωρομάντηλα, σερβιέτες, χαρτικά, χαρτιά υγείας)**

Όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση «οι παραδόσεις θα γίνονται με καταγραφή (Όνομα, είδη, ποσότητα και έκδοση “απόδειξης”). Οι χορηγοί θα κοινοποιηθούν και θα ανακοινωθούν εφόσον το επιθυμούν. Με σκοπό την ευχερέστερη συγκέντρωση των προσφορών για τους πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας υπάρχει η δυνατότητα συγκέντρωσης και του όποιου ποσού ενίσχυσης από όλους μας, και στη συνέχεια το ΔΣ της Ομοσπονδίας θα πραγματοποιήσει τις αγορές- με τιμές χονδρικής- των αναγκαίων ειδών βάσει αποδείξεων».

Περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα επικοινωνίας της Ομοσπονδίας: 6977 764850, 6977 503890 και 6945 106735.

Εργαζόμενοι στην «ΧΗΤΟΣ ΑΒΕΕ»

Το Σωματείο εργαζομένων στην επιχείρηση «ΧΗΤΟΣ ΑΒΕΕ», εξέδωσε το παρακάτω **κάλεσμα αλληλεγγύης**, που υπογράφεται από τον πρόεδρο και το γραμματέα του Σωματείου:

«Μόνο ο λαός σώζει το λαό. Οργανώνουμε τώρα την αλληλεγγύη για τους πλημμυροπαθείς στους Νομούς της Θεσσαλίας και των άλλων περιοχών, που δοκιμάζομαι από τις φυσικές καταστροφές.

Συνάδελφοι – συναδέλφισσες, η κατάσταση στις περιοχές που επλήγησαν είναι δραματική. Για ακόμα μία φορά γινόμαστε μάρτυρες μιας ανείπωτης καταστροφής. Ήδη από τις πλημμύρες στη Θεσσαλία μετράμε απώλειες ανθρώπινων ζώων, καταστροφές σπιτιών, περιουσιών. Χωριά σε ολόκληρη τη Θεσσαλία πνίγονται από την ανυ-

παρξία του Κρατικού Μηχανισμού, την ανυπαρξία των αναγκαίων αντιπλημμυρικών έργων.

Γι' αυτό και εμείς οι εργαζόμενοι στην εταιρεία «ΖΑΓΟΡΙ», μετά από αίτημα της εργοδοσίας να εργαστούμε την Κυριακή 10-9^ο, προκειμένου να καλυφθούν οι άμεσες ανάγκες των πλημμυροπαθών σε πόσιμο νερό, που τόσο πολύ ανάγκη έχουν και παρά το γεγονός ότι με απόφαση της Γενικής μας Συνέλευσης δε δουλεύουμε την Κυριακή, το Δ.Σ. του Σωματείου παίρνουμε την ευθύνη να καλέσουμε τους συναδέλφους, δείχνοντας την αλληλεγγύη μας στους πλημμυροπαθείς να δουλέψουμε έκτακτα αυτή την Κυριακή».

Δήλωση του Νίκου Έξαρχου

Ο πρόεδρος του **Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Ιωαννίνων** Νίκος Έξαρχος, έκανε την παρακάτω δήλωση: «Είναι αδιανόητη η δήλωση του **Λαζάρου Κυρίζογλου**, Προέδρου της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας, να μην προχωρήσει η συγκέντρωση ειδών πρώτης ανάγκης για τους πληγέντες στη Θεσσαλία, επειδή «δεν ζητήθηκαν και δεν μπορούν να τα διαχειριστούν προς το παρόν» οι Δήμοι.

Αυτά λέγονται τη στιγμή που χιλιάδες άνθρωποι παραμένουν χωρίς νερό, φαγητό και φάρμακα στα χωριά της Καρδίτσας, στο Βόλο, στα Τρίκαλα, σε περιοχές της Λάρισας, ενώ μέχρι και σήμερα υπάρχουν περιοχές που δεν έχει φτάσει κανένας κρατικός φορέας και μόνος συμπαραστάτης των αποκλεισμένων χωριών είναι οι συγχωριανοί τους, η πολύτιμη αλληλεγγύη που εκφράζεται και οργανώνεται από αγροτικούς συλλόγους, εργατικά κέντρα κτλ.

Οι δημοτικές αρχές της Θεσσαλίας δεν μπόρεσαν να διαχειριστούν την πρόληψη! Δεν μπόρεσαν να διαχειριστούν την αντιμετώπιση των καταστροφών. Τώρα στηλώνουν τα πόδια και δηλώνουν ότι δεν μπορούν να διαχειριστούν ούτε την αλληλεγγύη, τα είδη πρώτης ανάγκης που συγκεντρώνονται από τον λαό όλης της χώρας! Όταν είναι να σπρώξουν προμήθειες και εργολαβίες στους επιχειρηματικούς ομίλους μπορούν! Ο λαός να τους στείλει στον αγύριστο.

Το Εργατικό Κέντρο Ιωαννίνων μπορεί, πρέπει και θα ανταποκριθεί στο στοιχειώδες καθήκον του, να οργανώσει την αλληλεγγύη και να παραδώσει τα είδη πρώτης ανάγκης στους πληγέντες της Θεσσαλίας σε αυτούς που μπορούν. Δηλαδή σε συνεργασία με τα εργατικά σωματεία και τις άλλες λαϊκές οργανώσεις τις περιοχής. Να μην χαθεί ώρα».

Αδελφότητα «ΤΟ ΗΡΩΪΚΟ ΣΟΥΛΙ»

Το ΔΣ της Αδελφότητας «ΤΟ ΗΡΩΪΚΟ ΣΟΥΛΙ», ανταποκρινόμενο στο κάλεσμα της Ομοσπονδίας Μουργκάνας προς τους απόδημους Ηπειρώτες, αποφάσισε να εκφράσει έμπρακτα την αλληλεγγύη του στους κατοίκους της Περιφέρειας Θεσσαλίας που επλήγησαν από τις καταστροφικές πλημμύρες. Υπάρχουν περιοχές που δεν έχει φτάσει ακόμα κανένας κρατικός φορέας ενώ οι ανάγκες για άμεση αποκατάσταση είναι τεράστιες και χρειάζονται όχι μόνο χέρια αλλά και υλικά.

Ανάμεσα στα είδη που χρειάζονται οι πλημμυροπαθείς, περιλαμβάνονται, **συσκευασμένα τρόφιμα** (κονσέρβες, ξηρά τροφή, Σνακ, Μπισκότα, μπάρες δημητριακών κλπ), **εμφιαλωμένα νερά, είδη ατομικής υγιεινής** (Πάνες, Μωρομάντηλα, σεβιέτες, χαρτικά, χαρτιά υγείας), **είδη καθαρισμού** (Σκούπες, Φαράσια, Σφουγγάρια, Σαπούνια, Κουβάδες, Γάντια μιας χρήσης), **γάντια εργασίας, Φτιάρια, Λάστιχα Ποτίσματος κλπ.**

Το ΔΣ της Αδελφότητας, το ΔΣ της Αδελφότητας καλεί τα μέλη της και τους φίλους του Σουλίου να βοηθήσουν τους πληγέντες, με την συγκέντρωση και παράδοση των παραπάνω ειδών στα γραφεία της Ομοσπονδίας Μουργκάνας (Οδός Γερανίου 44, 5ος όροφος, Ομόνοια από τις 11:00 ως τις 14:00 και από τις 18:00 ως τις 21:00, ΤΗΛ. 6977 764850, 6977 503890 και 6945 106735”), τα οποία στη συνέχεια θα παραδοθούν στους πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας.